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پرسپولیس خبر کوتاه
منهای یک

سرخپوشان امروز در فولادشهر میهمان ذوب‌آهن هستند و 
بدون گلر شماره‌یک خودشان کار سختی در پیش دارند

 تیم پرسپولیس امشب در آخرین بازی هفته هجدهم لیگ برتر روبه‌روی 
ذوب‌آهن اصفهان قرار می‌گیرد. در این بازی که از ساعت17:15 در ورزشگاه 
فولادشهر آغاز می‌شود، سرخپوشان کار سختی برای عبور از سد شاگردان 
محمد ربیعی دارند. سفیدوسبزپوشان اصفهان با محمد ربیعی یکی از تیم‌های 
خوب و قدرتمند نیم‌فصل اول بودند اما در شروع نیم‌فصل دوم ماجراهای 
ربیعی با فولاد و تلاش او برای جدایی از ذوب‌آهن کمی فولادشهری‌ها را به 

حاشیه برد. 
ذوب‌آهن در نخستین هفته دور برگشت در زمین خودش مغلوب ملوان شد 
و در دومین هفته هم بازی این تیم با سپاهان به تعویق افتاد تا ذوبی‌ها از 
تساوی بدون گل هفته پانزدهم تا امروز دیگر هیچ امتیازی در لیگ نگرفته 
باشند. در آن سوی میدان اما پرسپولیس با وضعیت متفاوتی به میدان می‌آید. 
قرمزپوشان هم مانند ذوب‌آهن در نخستین بازی دور برگشت شکست خوردند 

اما در بازی بعدی با یک برد باارزش مقابل تراکتور به جدول برگشتند. 
حالا اوسمار ویرا هم به‌خاطر بردن تراکتور و هم به‌دلیل شکل بازی تیمش 
امیدواری‌های زیادی را برای هواداران پرسپولیس 
ایجاد کرده است. سرخپوشان در بازی رفت با یک 
گل‌به‌خودی عجیب از سروش رفیعی و یک گل 
مشکوک به آفساید از گولسیانی در نهایت به تساوی 
یک - یک مقابل ذوب‌آهن رسیدند اما امشب 
امیدوارند که در زمین حریف نتیجه بهتری 
کسب کنند و از صدر جدول دورتر نشوند. 
تنها نگرانی ویرا و تیمش در بازی امشب غیبت 
علیرضا بیرانوند است که با کارت زرد خبرساز 
و پرحاشیه بازی قبلی چهار اخطاره شد و بازی 
امروز را از دست داد. به‌جای گلر شماره‌یک 
تیم ملی در بازی امروز امیررضا رفیعی از 
دروازه سرخپوشان محافظت می‌کند که از 
امیدهای پرسپولیس آمده و تا‌کنون حتی 
یک بازی هم در رده بزرگسالان انجام 

نداده است.
امروز عاوه بر مصاف ذوب‌آهن و 
پرسپولیس و قبل از آغاز این مسابقه، 
4بازی دیگر هم در شهرهای مختلف 
انجام خواهد شد. از ساعت14:30 در تبریز 
تیم استقلال خوزستان به میهمانی تراکتور می‌رود. 
استقلال با خریدهای خوبش در نیم‌فصل دوم جان 
تازه‌ای گرفته و تراکتور بعد از یک بازی معوقه و یک 
شکست 2 بر صفر به‌دنبال کسب نخستین امتیازات دور 
برگشت است. از ساعت 15 نیز 3بازی به‌طور همزمان آغاز 
می‌شود که در قزوین تیم شمس‌آذر از مس رفسنجان 
میزبانی می‌کند. از مصاف سعید دقیقی با محرم نویدکیا 
قطعا توقع یک بازی زیبا و تماشاگرپسند می‌رود. تیم 
هوادار به زمین آلومینیوم اراک می‌رود و نفت آبادان هم 
در تهران به مصاف پیکان خواهد رفت. بازی پیکان و 
صنعت‌نفت یکی از بازی‌های 6امتیازی انتهای جدول 

محسوب می‌شود.

کوچ اجباری سمبل وفاداری
سرانجام روز جدایی مارکو رویس هم فرا رسید و کاپیتان می‌تواند 
در تابستان پیش‌رو به‌عنوان بازیکن آزاد دورتموند را پس از ۱۲سال 
ترک کند. گلادباخ و تیم‌های MLS  به کاپیتان زنبورها علاقه دارند. 
رویس تنها ستاره دورتموند بود که توسط بایرن‌مونیخ اغوا نشد. 
زمانی رئال‌مادرید به جذب رویس علاقه داشت اما مصدومیت‌های 

زیاد، این بازیکن را از این انتقال دور نگه داشت.

زندگی دوباره برای اورتون 
پس از برگزاری جلسه هیأت داوری کمیته مستقل استیناف انگلیس، 
کسر امتیاز اورتون به‌دلیل نقض قوانین سودآوری و پایداری لیگ 
برتر، از ۱۰ به ۶ کاهش یافت. به این ترتیب، اورتون با ۲۵امتیاز و ۲پله 
صعود، در رده ۱۵ جدول قرار گرفت و بالاتر از برنتفورد، ناتینگهام‌ 
فارست و لوتون تاون، حاشیه امن ۵امتیازی با منطقه سقوط دارد. آنها 
این هفته دقیقه95 از برایتون گل مساوی را خوردند تا روند بازی‌های 
بدون بردشان به 9مسابقه افزایش یابد. این بخشش حیات دوباره‌ای 

برای اورتون بود.

توپ را زد زیر بغل
پائولو دیبالا در برد سخت 3بر 2 مقابل تورینو هت‌تریک کرد و توپ 
مسابقه را به یادگار برد. بازیکن آرژانتینی از زمانی که به جالوروسی 
پیوسته در 63بازی توانسته 30گل و 14پاس‌گل برای این تیم به ثبت 

برساند. او در این فصل 25بازی انجام داد و 12گل و 6پاس‌گل دارد.

دنی دیگر اسطوره نیست
پس از اعلام حکم نهایی دادگاه و محکومیت دنی آلوز به چهارونیم سال 
حبس به اتهام آزار جنسی، باشگاه بارسلونا نام او را از لیست اسطوره‌های 
این تیم حذف کرد. ستاره برزیلی بیش از ۴۰۰بار برای بارسلونا به میدان 
رفت و با ثبت ۲۲گل و ۱۰۵پاس‌گل، یکی از بهترین دفاع راست‌های 

تاریخ باشگاه بود و بیشترین پاس‌گل را به لیونل مسی داد.

بازگشت با قلب بیمار
سرخیو آگوئرو که به‌خاطر مشکل قلبی توسط پزشکان از فوتبال 
حرفه‌ای ممنوع و محروم شده بود، به‌تازگی توانسته مجوز بازگشت 
به فوتبال را دریافت کند. او قصد دارد در طول این هفته در تمرینات 
ایندیپندنته شرکت کند. سرمربی این تیم کارلوس ته‌وس، همبازی 
سابق آگوئرو در تیم ملی آرژانتین است. شاید دوست و مدافع لیونل 

مسی بتواند به کمک ته‌وس بار دیگر لذت فوتبال را تجربه کند.

به بهانه جدید‌ترین قهرمانی لیورپول در جام‌اتحادیه انگلیس، 
شاید بد نباشد نگاهی به پرافتخارترین تیم‌های فوتبال جزیره 

داشته باشیم؛ مسابقاتی که در این مطلب گنجانده 
شده عبارتند از جام‌حذفی )شروع1871(، قهرمانی 
لیگ )شروع1888 و نامگذاری به لیگ برتر در 
سال1992(، جام اتحادیه )شروع1960(، جام 
قهرمانی باشگاه‌های اروپا )شروع 1955 و تغییر 

نام تجاری به لیگ قهرمانان در 1992(، جام یوفا 
)شروع 1971 و تغییر نام تجاری به لیگ اروپا در 

2009(، جام برندگان جام اروپا )شروع 1960و لغو 1999(. 
یک جام هم قدیم به نام جام نمایشگاه بین شهرها از سال 
1955 تا 1997 برگزار شد و به‌نظر می‌رسید پیش‌درآمد جام 
یوفا باشد اما خود اتحادیه فوتبال اروپا هم چنین تورنمنتی را 
دیگر قبول ندارد و افتخارات و آمار آن را به‌حساب باشگاه‌ها 
نمی‌گذارد. در این تورنمنت لیدز 2بار، نیوکاسل و آرسنال 

یک‌بار قهرمان شدند.

   پرافتخارترین‌ها
    لیورپول با قهرمانی در جام‌اتحادیه تعداد جام‌های مهم 
خود را به عدد46 رساند؛ 19قهرمانی لیگ، 8جام‌حذفی، 

10جام‌اتحادیه، 6قهرمانی جام باشگاه‌ها یا لیگ قهرمانان 
اروپا و 3جام یوفا. قرمزهای مرسی‌ساید 3جام از قرمزهای 
منچستر بیشتر کسب کرده‌اند. با این‌حال 
منچستریونایتد در لیگ برتر 20قهرمانی دارد؛ 
یعنی یکی بیش از لیورپول و شاید در این فصل 

تعداد جام‌ها در این تورنمنت اصلی برابر شود.
    پس از این دو، باشگاه‌های آرسنال‌)30(، 

منچسترسیتی‌)26( و چلسی‌)25( قرار دارند.
    منچستریونایتد، مانند چلسی، 3عنوان قهرمانی 
اروپا را به‌دست آورده ‌و لیورپول هرگز جام برندگان جام را 

نبرده.
    برخی هواداران من‌سیتی و چلسی را به تمسخر 

می‌گیرند و آنها را بی‌ریشه می‌دانند درحالی‌که 
بزرگ:  افتخار  منچسترسیتی‌)اولین 
جام‌حذفی1904( و چلسی )اولین افتخار 
بزرگ: قهرمانی لیگ 1955-1954( صاحب 
تاریخ هستند و چهارمین و پنجمین باشگاه 

پرافتخار انگلیس محسوب می‌شوند و به‌زودی هر 
دو از آرسنال رده سومی عبور خواهند کرد.

    روز سال نوی 1900، موفق‌ترین تیم‌های لیگ استون ویلا 

)4قهرمانی(، ساندرلند )3قهرمانی( و پرستون )2قهرمانی( 
بودند. ویلا بعدا سال 1900 جام قهرمانی پنجم و سال 
1910 ششمی را اضافه کرد اما از آن زمان تنها یک‌بار قهرمان 
انگلیس شده است؛ سال‌1981. آنها یک سال بعد قهرمان 

اروپا هم شدند.
    ناتینگهام فارست سال1978 قهرمانی خود در لیگ را 
به 2قهرمانی در جام باشگاه‌های اروپا در سال‌های 1979 و 

1980 چسباند.
    جنگ‌جهانی دوم، لیگ فوتبال را به‌مدت 7فصل به حالت 
تعلیق درآورد. قبل از جنگ تیم استون‌ویلا با 12عنوان 
قهرمانی بهترین باشگاه فوتبال در انگلستان بود؛ 4عنوان 
بالاتر از بلکبرن. تنها آرسنال پیش و پس از جنگ‌جهانی 
به یک اندازه پرافتخار بود و افولی را تجربه نکرد. 
ساندرلند، اورتون، نیوکاسل، ‌آرسنال و شفیلد 

ونزدی 7قهرمانی پیش از این جنگ داشتند.
    باشگاه‌های شرق انگلیس ازجمله ساندرلند 
و نیوکاسل تمام عناوین خود را در لیگ قبل از 

جنگ به‌دست آوردند.
    هواداران منچستریونایتد درباره پیش از تاسیس سازمان 
ملل نمی‌توانند وارد کری‌های فوتبال شوند. آنها دوست 

رخ تازه سرخ
هواداران پرسپولیس در انتظار اکران نسخه جدید این تیم با 

ستاره‌های خارجی هستند
بسته بودن پنجره نقل‌وانتقالاتی پرسپولیس در آغاز نیم‌فصل دوم باعث شد 
سرخپوشان نتوانند از خریدهای جدید خود استفاده کنند. این اتفاق در 
پی تأخیر در پرداخت مالیات بوژیدار رادوشوویچ رخ داد. شگفت‌انگیز است 
که مدیری مثل محمدحسین انصاری‌فر 4سال است از پرسپولیس رفته اما 
ترکش کارهایش هنوز می‌تواند روی تن این تیم بنشیند! در هر صورت شاید 
این محرومیت، به اندازه 3امتیاز ارزشمند برای پرسپولیس هزینه برداشت؛ 
جایی که آنها مقابل آلومینیوم نتوانستند از برتری کیفی و فنی خود استفاده 
کنند و در نهایت یک گل بد خوردند و بازی را باختند. در مسابقه 
با تراکتور امکان استفاده از خریدهای داخلی فراهم شد که 
همین هم کمک بزرگی به تیم کرد، چرا که عیسی آل‌کثیر در 
نخستین دقایق بازی برای سرخپوشان موفق شد گل نخست 
آن مسابقه را به ثمر برساند. آن روز هم امکان حضور 
خریدهای خارجی مهیا نبود اما به‌نظر می‌رسد 
با از بین رفتن این مشکل، حالا پرسپولیس در 
دیدار با ذوب‌آهن امکان استفاده از عبدالکریم 
حسن و اوستون اورونوف را خواهد داشت؛ 
آنچه می‌تواند شمایل سرخ‌ها را بیش از پیش 

دگرگون کند.
با توجه به شواهد و اخباری که از تمرینات 
پرسپولیس منتشر شده، انتظار می‌رود هم 
حسن قطری و هم اورونوف ازبک در ترکیب 
اصلی پرسپولیس قرار بگیرند و هر دو هم در 
سمت چپ باشند؛ عبدالکریم به‌عنوان مدافع و 
اورونوف به‌عنوان وینگر. با توجه به اینکه شهاب 
زاهدی و نبیل باهویی از جمع سرخپوشان 
جدا شده‌اند، در خط حمله هم گزینه‌ای غیراز 
فیکس شدن آل‌کثیر برای نخستین بار در این 
فصل وجود نخواهد داشت. درون دروازه هم با 
توجه به محرومیت علیرضا بیرانوند، بالاخره نوبت 
رونمایی از دروازه‌بان دوم سرخپوشان یعنی امیررضا 
رفیعی خواهد رسید. تنها همین موارد نشان می‌دهد 
30تا 40درصد ترکیب پرسپولیس در اصفهان تغییر 

خواهد کرد که طبیعتا بسیار چشمگیر است.
از آن طرف هم آشنایی با خروجی‌های ترکیب شاید جالب 
باشد. در دفاع چپ که احتمالا علی نعمتی بیرون می‌رود، 
در خط میانی جایگاه سعید صادقی و سروش رفیعی افول 
کرده به‌شدت در خطر است و چه بسا اگر محمد خدابنده‌لو 
هم به میدان برود، موقعیت سینا اسدبیگی و مسعود ریگی 

متزلزل شود.

‌تعداد زیاد مصدومان لیورپول
توفیق اجباری برای این باشگاه است مهد کودک آنفیلد

دارند مبدأ تاریخ را سال1945 درنظر بگیرند. فوتبال باشگاه 
انگلستان از سال1945 دوباره راه‌اندازی شد )جام‌حذفی 
در سال‌های 1945 و 1946 برگزار شد اما فوتبال لیگ تا 

سال‌های 1946 و 1947 از سر گرفته نشد(.
    لیورپول هم پیش از قهرمانی در جام‌حذفی در سال1965 
مدت زیادی صبر کرد و در فینال سال 1914 و 1950 شکست 

خورد.
    هیچ باشگاهی نتوانسته برای همیشه بر 

فوتبال انگلیس مسلط شود، اگرچه لیورپول و 
منچستریونایتد دوره‌های تسلط طولانی‌تری 

نسبت به دیگران دارند. یک هوادار پرستون 
در سال1890، یا یک هوادار شفیلد 

یونایتد در سال1898، یا طرفدار وست 
بروم در سال1920، هوادار هادرزفیلد 
در سال1926، طرفدار نیوکاسل در 
سال1927، هوادار شفیلد ونزدی در 

سال1930، ساندرلند در سال1936، ولوز 
در 1959، اورتون در سال1987 یا آرسنال در سال2004 
باورشان نمی‌شد مدتی طولانی بعد از دوران افتخار حسرت 

آن دوران را بخورد.

 پرافتخارترین‌ها را می‌شناسیم
اما باشگاه‌هایی بودند که زمانی شکوه را 
تجربه کردند اما دیگر نامی از آنها نیست

دوراندوران
شکوهشکوه

حمله رئیس آسیا به تاریخ
الهلال فقط 3پیروزی دیگر تا 72برد پیاپی فاصله دارد

هر وقت صحبت از لیگ عربستان می‌شود، همه یاد کریستیانو رونالدو 
یا کریم بنزما می‌افتند و کمتر از الهلال حرف می‌زنند؛ مگر از بازی رفت و 
برگشت با سپاهان که هر دو بازی را این تیم پس از 10نفره شدن نماینده 
ایران، 3بر یک برد. حالا زعیم آسیا )رئیس آسیا، لقب این باشگاه( 
در آستانه یک رکورد تاریخی است. با پیروزی الهلال مقابل الاتفاق، 
تعداد پیروزی‌های متوالی تیم ژسوس به عدد۲۴ رسید و رکورد 
بایرن و رئال‌مادرید شکسته شد و الهلالی‌ها ‌تنها ۳پیروزی تا رکورد 
بیشترین برد متوالی در تاریخ فوتبال فاصله دارند. نیوسینتس از ولز 
سال2016با کسب 27پیروزی پیاپی رکوردی جاودانه در تاریخ فوتبال 
ثبت کرد. آژاکس آمستردام یک‌بار سال1972با کسب 26برد و یک‌بار 
سال 1955با ثبت 25برد پشت‌هم رده‌های دوم و سوم جدول این 
رکورد را در اختیار دارد. الهلال درصورت پیروزی در 3مسابقه بعدی 
به رکورد باشگاه ولزی می‌رسد و جاودانه می‌شود. بازی بعدی این تیم 
با الاتحاد پرستاره اما ناکام است. مدافع عنوان قهرمانی با بازگشت 

بنزما اوضاع بهتری پیدا کرده اما بعید است مقابل الهلال دوام بیاورد.
    ژسوس با 24پیروزی متوالی به طولانی‌ترین برد پیاپی در تاریخ لیگ 
سعودی دست یافت. عملکرد ژرژ ژسوس پرتغالی با الهلال در این فصل: 
بهترین خط حمله و خط دفاع لیگ، شکست همه رقبای اصلی در دور 
رفت، بهترین پیروزی تاریخ لیگ، بیشترین برد پیاپی در تاریخ لیگ، 
بدون شکست در تمام دیدارهای رسمی، حضور در نیمه‌نهایی جام 
پادشاهی، حضور در یک‌چهارم نهایی لیگ قهرمانان و ۳۲بازی متوالی 

بدون باخت.
    میتروویچ، مهاجم گلزن صربستانی الهلال برای بازی جمعه‌شب 
مقابل الاتحاد محروم است. زننده گل سوم به سپاهان، در این بازی 
سرانجام یک مسابقه بدون گل زده را سپری کرد. میتروویچ با گلی که 
در بازی قبلی به ثمر رساند در 11بازی متوالی گل زد و با رکورد وزلی لوپز 

برزیلی مهاجم سابق تیم برابری کرد.

با 

در مترومترودیدهشوید
تبلیغات محیطی ایستگاه های مترو

تبلیغات بدنه قطار
تبلیغات درون واگن ها
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لیورپول طی 19روز باقیمانده تا تعطیلات فیفادی، در 3جام باید 6بازی 
برگزار کند؛ امروز در جام‌حذفی با ساوتهمپتون بازی می‌کند، در لیگ 
اروپا رفت و برگشت با اسپارتا پراگ روبه‌رو می‌شود و در لیگ هم با 
ناتینگهام‌فارست، منچسترسیتی و اورتون بازی دارد. این در حالی است 

که آنها در این فصل مصدومان زیادی داشته‌اند.
کلوپ برای فینال جام‌اتحادیه مقابل چلسی، قبل از مسابقه 11بازیکن 
بزرگسال را نداشت و رایان گراونبرخ را هم در نیمه‌اول بازی به‌دلیل 
مصدومیت مچ پا از دست داد. در پایان وقت قانونی بین 11نفر ترکیب 
لیورپول 3بازیکن آکادمی حضور داشتند که روی‌هم فقط 220دقیقه 

مسابقات بزرگسالان را تجربه کرده بودند.
البته ترکیب اصلی چلسی )با 23سال و 314روز سن( تقریباً 2سال 
جوان‌تر از لیورپول )با 25سال و 300روز( بود. رحیم استرلینگ )29( 
و بن چیلول )27( 2بازیکن بالای 25سال چلسی بودند و آنها بازی را 
با 5بازیکن 22ساله یا کمتر شروع کردند، با لوی کولویل )21(، مالو 
گوستو )20(، مویس کایسیدو )22(، کول پالمر )21( و نیکلاس 
جکسون )22(. اما این نکته را هم درنظر بگیرید که خرید همین 
بازیکنان جوان بیش از 200میلیون پوند خرج روی دست چلسی 
گذاشته، درحالی‌که یورگن کلوپ از نیروهای ارزان و جوان آکادمی 

باشگاه استفاده کرده بود.

بدون آلیسون، آرنولد، ژوبوسلای، کرتیس جونز، محمد صلاح، دیگو 
ژوتا و داروین نونیس و البته تیاگو آلکانتارا، کلوپ چاره‌ای جز انتخاب 
تیمی با بازیکنان جوان و گمنام نداشت. روی نیمکت تعویضی آنها 
آدریان، جو گومز، سیمیکاس و گرنج هیل بودند. هاروی الیوت تنها 
چند روز پس از صدمین بازی خود برای لیورپول، در پست وینگر راست 

قرار گرفت. او تنها 20سال دارد.
کانر بردلی بازی را در پست دفاع راست شروع کرد. این بازیکن 20ساله 
با اینکه کمتر از 1000دقیقه برای لیورپول در تمامی رقابت‌ها به میدان 
رفته بود و پیش از آن به‌صورت قرضی در لیگ یک در بولتون حضور 
داشت، در بازی یکشنبه و در پست دفاع راست، دست‌کمی از آرنولد 
نداشت. تنها مک‌آلیستر و اندو )6بار( بیشتر از بردلی )3بار( برای 
لیورپول تکل ثبت کردند. اندو )12( و اندی رابرتسون )7( هم بیشتر 
از کلارک )6( بازپس‌گیری توپ داشتند. فقط 4بازیکنی که بیش از 
20پاس داده بودند، نسبت به مک کانل با 87.2درصد دقت پاس بهتری 

به نمایش گذاشتند.
اندو، هافبک ژاپنی 31ساله که تا پیش از این هیچ‌کس او را 
نمی‌شناخت، بهتر از لاویا و کایسدو عمل کرد که هر کدام پیشنهاد 
لیورپول را نادیده گرفتند و با مبالغی بالا به چلسی ملحق شدند. 
کایسدو بازی می‌کند اما لاویا هنوز از مصدومیت رها نشده است. در 

نهایت این اندو بود که با این جام جشن گرفت، درحالی‌که کایسدو که 
تقریباً 100میلیون پوند بیشتر از او هزینه داشت، روی چمن نشسته 

بود و غصه می‌خورد.
کلهر، دروازه‌بان ایرلندی قرمزها با اینکه جوان نیست اما کم‌تجربه 
است. این گلر 25ساله فقط 36بار در همه رقابت‌ها برای لیورپول به 
میدان رفته بود و در این بازی توانست 9موقعیت مسلم حریف را مهار 
کند. او در فینال 2فصل پیش هم درون دروازه لیورپول قرار گرفت و 
چلسی را در پنالتی شکست داد. البته هیچ‌یک از 11پنالتی حریف را 
مهار نکرد اما خودش یک پنالتی را به گل تبدیل کرد و کپا پنالتی‌اش 

را هدر داد.
لیورپول به‌اجبار در این فصل 217تغییر در ترکیب اصلی خود در 
تمامی رقابت‌ها داشته که دست‌کم 54تغییر بیشتر از هر تیم دیگری 
در لیگ برتر است. رتبه دوم در اختیار منچسترسیتی با 163تغییر 
در ترکیب اولیه است. بازیکنان تعویضی کلوپ در این فصل روی 
39گل تیم نقش مستقیم داشته‌اند که حداقل 17گل بیش از گل‌ها و 
پاس‌گل‌های هر تیم دیگری در لیگ برتر است. بازیکنان تعویضی این 
تیم 18گل و 21پاس گل داشته‌اند؛ 39گل در مجموع. نزدیک‌ترین 
رکورد به این دستاورد متعلق به آرسنال است با 14گل و 8پاس‌گل و 

استون‌ویلا با 9گل و 12پاس‌گل.


